FASE 11: | COMPONENTI

Telaio e asta di
sostegno della cupola

In questo numero trovi il secondo supporto del livello centrale del telaio della cupola di R2-D2 e altri set
di viti e dadi. Inoltre trovi in allegato un‘asta in acciaio che servira da sostegno alla cupola durante le
successive fasi di montaggio. Pil avanti rimuoverai I'asta di sostegno e al suo posto inserirai il mandrino
del meccanismo che permettera a R2-D2 di ruotare agevolmente la testa a destra o a sinistra.

LISTA DEI COMPONENTI ALLEGATI

DF-12 Supporto del telaio
centrale della cupola

Viti nere 2,3x6 mm (x3) ’

Asta di sostegno

Viti argentate
della cupola

2%4 mm (x8)

Viti argentate
2x6 mm (x22)

i
%

B

&

Dadi M2,5 (x5)

- Viti argentate
\ 2,5%6 mm (x5)

Questi articoll non sono glocattoli; pradett] parte di un kit di montaggio destinato a un pubblice adulto
— Made in CHINA. Distribuito da De Agostini Publishing Malia S.p A -Via G. da Verrazane, 15 - 28100 Nowara

—




FASE 11: IL MONTAGGIO

Procedi conil
telaio centrale i

Prosegui la costruzione del livello centrale

del telaio della cupola montandoil \\ :
supporto allegato alla presente usdita. VA
P .:.‘:n'
A
I"- ll.\l\'\
N
VS ki
™, \\‘.\:‘
NS

2a-zy ' oibbpjuow |p PpPINS

Recupera il telaio montato fino alla Fase 10, il nuovo
supporto del telaio (DF-12), due viti argentate da
2x6 mm e due dadi M2.

Posiziona il supporto DF-12 a destra del Inserisci | due perni di DF-12 nei fori Tenendo DF-12 in posizione, capovolgi il
supporto DF-11 montato nella Fase 10.1due  sullanello metallico, in modo tale telaio e inserisci un dado M2 nella sede
perni di DF-12 andranno inseriti nei relativi che DF-12 sia montato a filo con indicata.
fori sul lato inferiore dell'anello metallico. il resto del telaio.

,../?

Tenendo il dado in posizione con un
udito, capovolgi di nuovo il telaio fissare definitivamente
e avvita una vite da 2x6 mm nel foro DF-12 all'anello con l'altra

Ripeti i passaggi 4 e 5 per

corrispondente al dado. vite e il relativo dado.






